

С ПРАЗДНИКОМ!!!

ИНТЕРСИЯ

**ГАЗЕТА МЦЕНСКОГО ФИЛИАЛА
ФГБОУ ВПО "ГОСУНИВЕРСИТЕТ - УНПК"**

**№2(7)
(02.2013 Г.)**

Ничего, что на дворе зима и за окном падает снег. Наконец пришел долгожданный праздник, в который ни один мужчина не останется без внимания. **23 февраля – День защитника Отечества!**

Задолго до этого праздника вся прекрасная и нежная половина человечества начинает запасаться сюрпризами и подарками для своих любимых и знакомых мужчин. Подарки и поздравления украдкой обсуждаются на работе и дома. Женская половина Мценского филиала Госуниверситета – УНПК не исключение.

Традиционно хотелось бы обратиться с поздравлением к мужчинам от всех сотрудниц. Прежде всего, желаем крепкого здоровья и крепости духа. Новых перспективных начинаний и удачного их продолжения. Еще раз приятно отметить, что наши мужчины не забывают вечные ценности такие, как честь, достоинство, верность и мужество. Эти ценности, которые мы, женщины, счастливы видеть в Вас, дорогие мужчины! Еще раз поздравляем всех мужчин с праздником! Здоровья, счастья и новых побед!

Шунина Т.В., зам директора по УР

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Дорогие наши юноши!

Поздравляем вас с Днем защитника Отечества!

Желаем воспитывать в себе силу воли, настоящий мужской характер и те качества, которые присущи мужчинам – мужественность, смелость, умение побеждать, а так же умение не сдаваться, если что-то не получается. Пусть жизнь преподносит только приятные сюрпризы, а пока – учите ся и набирайтесь ума!

Желаем вам только лучшего –
Удачи и благополучия,
Сегодня отметит студенчество
День Защитника Отечества!

Пусть все у вас получается,
Желания осуществляются,
Добра желаем вам и счастья,
И жизни настоящей!



Иноземцева Т., председатель ППО студентов

О ТЕХ, КТО ПРОШЕЛ ГОРЯЧИЕ ТОЧКИ...

Вычеркнуть Афганистан и Чечню из памяти – значит забыть навсегда. А забвение – это предательство по отношению к ТЕМ, кто жил рядом с нами и по истечению обстоятельств воевал там.

Официально войны в Афганистане, Чечне закончились. Но для ребят, прошедших сквозь огненное горнило и оставивших ТАМ боевых товарищей, свою здоровье, годы жизни, ВОЙНА всё еще продолжается.

Среди ПРОШЕДШИХ ГОРЯЧИЕ ТОЧКИ были и наши выпускники, сотрудники...

Один из них – заведующий хозяйством – **Козеев Олег Анатольевич**. Учился в Мценском металлургическом



техникуме (наш выпускник), 25 февраля 1995 года защитил дипломную работу, а уже 1 марта был призван в ряды Российской Армии. Служил во Внутренних войсках Московского военного округа, в батальоне особого назначения. В октябре 1995 г. был командирован на Кавказ. Задача батальона – сопровождение колонн в разные точки Чечни,

недопустимость прорыва незаконных банд формирований. Вместе с Олегом Анатольевичем служили амчане, тоже наши выпускники – Кишечников Евгений и Лаврик Дмитрий. 27 марта, в День внутренних войск, они обязательно встречаются. А в День памяти воинов-интернационалистов вспоминают, что было Там...

Война продолжается и для матерей, получивших похоронку на своих сыновей: нет, не может быть, это какая-то ошибка, вот закончится бой, и он обязательно пришлет весточку...

Жизнь 12 наших ребят остановилась ТАМ...

Вечная память Кондрашину Алексею, Майорову Юрию, Авилову Анатолию, Абрамову Леониду, Баннову Александру, Серову Владимиру, Семиохину Валерию, Евдакову Валерию, Севальникову Сергею, Куприянову Сергею, Соловьеву Денису, Марушкину Владимиру.

Из воспоминаний преподавателя Казанцева Альберта Дмитриевича:

.... Севальникова Сережу помню хорошо. Учился он по специальности "Металлургия цветных металлов". Был шустрым, активным и жизнерадостным студентом. Сидел на первом руду, вторая партия. Учился хорошо. Я был у него руководителем дипломного проектирования. После окончания техникума Сергей был призван в

армию и попал в Чечню. Шла первая чеченская война. Что там творилось, знают все. Отец Сергея поехал в Чечню, нашел его в Грозном и хотел увезти домой. Сергей отказался ехать. Сказал: – ..как же я уеду, а ребята останутся... Отец уехал в Мценск один. Погиб Сергей в ночь под Новый год в г. Грозном на известной площади «Минутка». В ту ночь погибло немало наших молодых и не обстрелянных ребят. И вот отец второй раз поехал за сыном...

Похоронили его в родном городе на старом кладбище. Отец рассказывал, что каждый день после похорон ходил на могилу сына.

Указом Президента РФ от 23 февраля 1997 года Севальников Сергей Владимирович посмертно награжден орденом Мужества (награда №19700). Этот орден и удостоверение родители передали в музей филиала, где находится стенд с именами и фотографиями выпускников, погибших в Афганистане и Чечне."

В памятные даты и во время экскурсий школьников и наших первокурсников мы зажигаем свечи под стендом и фотографиями в музее, рассказываем о погибших выпускниках, стараемся достойно сохранить о них память.



15 февраля прошли мероприятия, посвященные Дню памяти погибших в Афганистане и других горячих точках. На встречу в актовом зале ИФ были приглашены: участник воины в Афганистане, полковник в отставке, ветеран Министерства обороны Мирхольков Марат Абиджанович и участник войны в Чечне, майор в отставке Козеев Олег Анатольевич.

Открыли мероприятие директор МФ Жарких Е.В. и декан ИФ Янова Т.И. Студенты увидели фильм «Живая память – Афганистан, Чечня». Очень затронули студентов рассказы приглашенных участников боевых действий, которые вспомнили моменты службы в горячих точках, будни боевых офицеров и солдат. Присутствовавшие в зале студенты и преподаватели почтили минутой молчания всех погибших в «горячих точках». Гостей с врученными памятными подарками и цветами провожали стоя и с аплодисментами.

В этот же день на базе ФЭФа состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню памяти.

На ФНТ прошел митинг, посвященный Дню памяти. Преподаватель Ковалева М.В. рассказала об истории этого дня.

"Мы, повстречавшись на родной земле,
Уйдя в круговорот воспоминаний,
Помянем не вернувшихся парней
Единственный минутою молчания..."

Иноземцев Н., студент ИФ

ОНИ С ЧЕСТЬЮ ВЫПОЛНИЛИ СВОЙ ДОЛГ

У каждого в жизни своя школа. Но для тех, кто прошел школу военных действий или службу в армии, праздник 23 февраля – особенный. Среди наших студентов есть ребята уже отслужившие в рядах РА. Это Епишин Николай, Афонин Александр, Алиев Эмиль, Иконников Дмитрий, Петенок Егор, Матюшин Виктор, Камаев Михаил, Машура Владимир, Пьянов Дмитрий, Павловский Кирилл, Решетовский Владимир, Захаров Александр, Деминов Дмитрий, Ёлкин Николай, Росляков Николай, Слюсарев Евгений, Ларичев Андрей, Леонов Олег, Ларионов Дмитрий, Судакевич Дмитрий, Филимонов Максим, Чувальников Кирилл, Татаринов Антон, Евсеев Евгений, Сюсюкин Юрий, Куралбаев Нурсултан, Гуляев Владимир, Ким Владимир, Гринев Сергей, Абрамочкин Николай Веретенников Виталий, Мамей Александр, Леонов Денис, Холодов Алексей, Воронков Сергей, Евлашкин Алексей.

«Мы стали по – другому смотреть на мир, ценить настоящие чувства и отношения с родными, друзьями. Армия – школа, где учат мужеству, терпению, умению выстоять в разных трудных ситуациях» – говорят ребята.



Все они с честью выполнили свой долг. Например, Куралбаев Нурсултан служил в 27-й отдельной Гвардейской мотострелковой бригаде Министерства обороны РФ. Основная задача бригады – охрана объектов органов военного управления. А 7 ноября 2012 года он участвовал в торжественном марше в честь легендарного парада войск Красной Армии, который прошел 7 ноября 1941 года на Красной площади.

Епишин Николай служил в стрелковой роте в г. Москва. Имеет нагрудный знак «За отличие в службе» 2-ой степени. Участник военного парада на Красной площади, посвященного 67-ой годовщине Победы в ВОВ.

Стёпин Евгений проходил службу в Волгоградской области, г. Камышине, в 56 Отдельной Гвардейской десантно-штурмовой бригаде. Совершил 12 прыжков, из них 4 с вертолёта МИ-8 и 8 с самолёта ИЛ-76. Имеет нагрудный знак «Парашютист-отличник». Уволен в запас в звании «Младший сержант».

Юноши из армии пишут письма своим деканам, кураторам, преподавателям. С гордостью рассказывают о солдатских буднях. А вот выпускник Иван Корнеев, мастер п/о металлообработки, служил в инженерных войсках под Воронежем, в ремонтной бригаде. В своих письмах он выражал огромные слова благодарности Яновой Татьяне Ильиничне, преподававшей предмет «Допуски, посадки и технические измерения», так пригодившийся Ивану при ремонтных работах.

Ким Владимир служил в в/ч, где проходят съемки сериала «Солдаты».

Родители многих получили благодарственные письма от командования.

Ребята, с праздником вас! Дружите с удачей, будьте сильными и здоровыми, идите только вперед! Счастья вам и успехов!



Вера и Алина, ведущие рубрики «ОтДушина»

"ЭТО БЫЛО НЕЗАБЫВАЕМО!"

"ура! У нас - каникулы!..."

Студенческие каникулы полны впечатлений и ярких воспоминаний, которые остаются в сердце навсегда! Еще бы - именно во время каникул появляется,



наконец, возможность "забросить" учебу и повеселиться в компании друзей! В студенческие каникулы хочется на славу отдохнуть, "оторваться по-полной" и натанцеваться до-упаду на дискотеке! Лучше всего провести их на природе! Сбежать от суеты большого города, весело и шумно отдохнуть в компании друзей в живописном месте на берегу озера, что может быть лучше!

Студенческий профком Госуниверситета - УНПК круглогодично организует студенческие заезды в санаторий-профилакторий «Зеленый берег».

На зимних каникулах, мы в числе студентов-активистов, были поощрены такой поездкой. Заехав на территорию пансионата, который находится в экологически чистом районе, мы пришли в восторг: комфортабельные коттеджи со всеми удобствами, куда нас расселили, досуговый центр отдыха с сауной и танцплощадкой, спортивный комплекс, игровой комплекс, столовая. Все это было в нашем распоряжении.

Ежедневно мы принимали участие в спортивно-оздоровительных и игровых мероприятиях: дартс, настольный теннис, твистер, крокодил и другие не менее интересные мероприятия. Вечерами тоже не скучали: караоке, просмотр фильмов в 3D, прогулки на свежем воздухе.

За время отдыха мы подружились с ребятами из Орла, Ливен, Карабчева. Расставаться было грустно до слез. Все обменялись номерами телефонов. Теперь мы - хорошие друзья.

Очень благодарны ректору Университета - УНПК Пилипенко О.В., нашему директору Жарких Е. В.

Сейчас мы полны сил, желания учиться еще лучше. И если представится возможность, мы с удовольствием приедем в «Зеленый берег» вновь.

Это было незабываемо! Классно отдохнули.

**Савичева О., Крючкова Ю., Платонов И.,
Гусев А., Филиппова Т.**

ПОДАРКИ... ПОДАРКИ? ПОДАРКИ!!!

Многие думают, что для мужчины подарок выбрать намного проще, чем для женщины. Но это миф! Перед праздником 23 февраля женщины, девушки не один день ломают голову над тем, как угодить подарком. Если для вас поиск подарка всегда является большим предпраздничным испытанием, то обратитесь к нашей статье. Мы расскажем, что подарить на 23 февраля мужу, парню, другу или брату, в общем, рассмотрим разные варианты.

МУЖУ ИЛИ ЛЮБИМОМУ ПАРНЮ

Подарок для любимого человека должен быть полезным и в тоже время подаренным с любовью. Никто так хорошо не знает предпочтений и потребностей мужчины, как знает о них его вторая половинка. Уместным подарком на 23 февраля может стать дорогой кожаный ремень, хороший мужской парфюм или галстук. Если ваш муж, парень увлекается охотой и рыбалкой, то вам прямиком в магазин рыболовных снастей и охотничьих принадлежностей. Представьте, как обрадуется он новой удочке или охотничьему ножу. Если молодой человек заинтересован в книгах и музыке, то не бойтесь, что ваш подарок может оказаться банальным. Любой киноман будет рад лицензионной коллекции фильмов, а меломан долго не забудет вас, слушая музыку в новых наушниках.

ДРУГУ

Что подарить на 23 февраля парню - другу? С хорошим другом можно всегда от души посмеяться особенно, если у него прекрасное чувство юмора. Поэтому друг всегда оценит задумку шуточного подарка. Сейчас в магазинах можно найти много забавных вещей. Это может быть кружка или футболка с юмористической надписью. Если у вашего друга есть яркое хобби, то выбор подарка станет проще. Фотографу подойдет хорошая пленка, художнику - новая кисть, а музыканту - струны для инструмента. Отлично подойдут различные головоломки, многие парни их любят.

БРАТУ

Любой мужчина, независимо от возраста, азартен. Поэтому замечательным подарком для родного человека могут стать настольные игры, такие как, нарды, покер, шах-



маты, «Мафия» и т.д. Если ваш брат занимается спортом, то подарите ему что-то из спортивного инвентаря. Например, костюм для лыж или кроссовки для занятия баскетболом. Может в город приезжает его любимая рок-группа? Подарите ему билет на концерт! Если братик совсем мал и у него еще нет мобильного телефона, то подарите его ему, чтобы он всегда смог быть с вами и родными на связи.

КОЛЛЕГЕ ПО РАБОТЕ

Если вы ломаете голову над тем, что подарить коллеге по работе, то стоит помнить, что подарок должен быть ни к чему не обязывающим и доставляющим радость. Подарок предназначен быть, прежде всего, полезным, недорогим и возможно с юмором. Это может быть ручка, ключница, термокружка или ежедневник. Если же коллега постоянно опаздывает на работу, с улыбкой преподнесите ему в подарок смешной будильник.

НАЧАЛЬНИКУ

Что подарить на 23 февраля начальнику - вот, что действительно может быть пищей для размышлений. Подарок для руководителя должен быть статусным и пригодным. Подарок, который начальник сможет постоянно использовать для своих нужд, будет долго напоминать ему о вашей персоне. Таким подарком может стать кожаный портфель или ежедневник. Любой деловой человек всегда будет рад хорошей флеш-карте. Если у вас высокая зарплата и вы сможете себе позволить подарить начальнику дорогой и элитный подарок, то подарите ему часы. Год начался недавно, посмотрите, возможно, у начальника нет удобного календаря, настенного или небольшого, на стол.



Ребята из ВПК «Рубеж» поздравляют своего руководителя Моторина Николая Васильевича с праздником!

Вся жизнь Николая Васильевича связана с Российской Армией, выпускник Дальневосточного высшего общевойскового командного училища им. Маршала К.К.Рокоссовского. Прошел путь от лейтенанта до подполковника; от начальника взвода до заместителя начальника штаба дивизии; Награждён орденом «За службу Родине» 3 степени, имеет более 200 поощрений от командования.



В этот мужества празднико и доблести Наших слов поздравлений не счесть. И спасибо мы скажем вам с гордостью За отвагу, за смелость и честь.

Пусть все сбудутся ваши желания, Поздравляем мы вас вновь и вновь. Точно так, как вы дарите знания Пусть вам дарят добро и любовь.

Каждый народ - это неповторимая культура, история, традиции, образ жизни. И, конечно же, языки. Сберечь языковую базу и большого народа, и самой малочисленной народности - очень важная задача.

В революционной России 1917 года насчитывалось 193 языка, а в декабре 1991 года - только 40. Ежегодно исчезало в среднем два языка. Специалисты считают, что для выживания языка необходимо, чтобы на нем говорило, по меньшей мере, 100 тысяч человек. Во все времена языки зарождались, существовали, затем вымирали, иногда даже не оставив следа. Но никогда ранее они не исчезали настолько быстро, как в 20 веке.

Международный день родного языка, прежде всего, направлен на защиту исчезающих языков. И задача эта важная и актуальная, потому что и сейчас, по статистике, каждый месяц в мире исчезают примерно два языка.

Международный день родного языка отмечается ежегодно 21 февраля. Он был учрежден в 1999 году решением 30-й сессии Генеральной конференции ЮНЕСКО.

В Международный день родного языка все языки признаются равными, потому что каждый из них уникальным образом отвечает предназначению человека, и каждый представляет живое наследие, к которому мы должны серьезно относиться и берегать.

Сергей ЗВЕРЕВ, стилист:

В отличие от большинства звезд шоубизнеса я в армии служил. Мне очень шла военная форма, а головные уборы - фуражки, пилотки - я до сих пор обожаю. Служил я в Польше и видел западную моду. Звезда была в шоке! И от тамошней жизни, и в особенности от одежды горожан. Все было другое - одежда, обувь, косметика, прически были очень продвинутыми и отличались от «совковых».



Мне все это жутко нравилось! Поэтому служба в армии даже где-то определила мой дальнейший творческий путь.

Бари АЛИБАСОВ, продюсер:

- В 1969 году в группу «Интеграл», где я пел, пришла новая солистка Аза. Я сразу влюбился в нее, она понравилась и моему коллеге музыканту. В группе начались напряженные отношения из-за любовных разборок. Аза не обращала на меня внимания. Тогда я плонул на все - взял билет за свой счет и уехал в армию.



Антон МАКАРСКИЙ, певец, актер:

- Один лейтенант захотел создать разведвзвод. Так вот, моя подготовка была настолько хорошей, что он ни в какую не желал меня отпускать. И когда за мной приехал прапорщик из Академического ансамбля песни и пляски внутренних войск МВД, чтобы забрать меня к себе в качестве тенора, мы с ним уходили чуть ли не огородами: я боялся нарваться на того лейтенанта.

Тимур БАТРУТДИНОВ, шоумен:

- Я отслужил в армии, чём, кстати, весьма горжусь. Саму службу помню хорошо, а вот проводы весьма смутно. Жутко волновался, все было в какой-то дымке. Я реально не понимал, что происходит, был жуткий стресс. Но закончилось все хорошо в итоге. Отслужил нормально, как положено.

Вадим ГАЛЫГИН, шоумен:

- Вообще-то я с самого начала своей сознательной жизни планировал сделать армейскую карьеру. Поступил в Минское высшее военное командное училище. Должен был стать артиллеристом, служил в 120-й дивизии, потом в военной Академии учился. Но буквально с 1 курса училища я попал в местную команду КВН, и учеба как-то сразу отступила на второй план. В итоге уволился в запас в звании старшего лейтенанта. О чем никогда ни капли не жалел.

Валерий СЮТКИН, певец:

- Меня очень часто спрашивают про мои армейские впечатления. Даже и не знаю, наверное, потому что всегда охотно ими делюсь. От армии я не косил, отслужил на военном аэродроме. При части был ВИА «Полет», где я занимался музыкой. Впечатления от службы в армии остались неплохие.



Михаил ПОРЕЧЕНКОВ, актер:

После окончания школы Михаил Пореченков поступил в высшее военно-политическое училище в Таллине. Он говорит, что стал бы замполитом, но в какой-то момент понял, что служба не прельщает и покинул училище, не дослужив буквально десяти дней до выпуска. Тем не менее, о тех годах он не жалеет. Михаил признается, что приобрел там большой жизненный опыт, научился разбираться в оружии и, к тому же, именно в те годы он начал серьезно заниматься спортом - боксом и борьбой. Все это впоследствии пригодилось ему и в жизни, и в кино, где Михаилу не раз доводилось играть военных.

Леонид АГУТИН, певец:

"Не могу сказать, что я рвался служить, но и откосить особо не пытался. На карело-финскую границу попал прямо из дворика, где горланил с ребятами песни. Меня пугали дедовщиной, а я, наоборот, решил доказать свою значимость. Было дело, я однажды лично нарушителя задержал. Сейчас все это смешным кажется, а тогда я сиял от гордости, кажется, как начищенный пятач. Но на границе я долго не задержался. Как только сержанты узнали о том, что я умею петь, меня сразу перевели в ансамбль песни и пляски. Правда, за самоволку во время гастролей мне все же пришлось с ансамблем расстаться и снова вернуться на службу".

Бывший председатель Совета Федерации, а ныне депутат Государственной Думы **Сергей МИРОНОВ** очень гордится тем, что служил в ВДВ и не упускает случая в день десантника поздравить парней в голубых беретах. С осени 1971 по 1973 год он проходил срочную службу в воздушно-десантных войсках Советской Армии. Служил в Литве и Азербайджане. Демобилизовался в звании старший сержант запаса ВДВ.

Материал подготовила Громова Л.

